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Vyšlo: 3.4.2024
	Páteřní silniční tah městem, ulice 1. máje ve Skřečoni, projde částečnou rekonstrukcí. Na ni naváže výstavba chodníku mezi Polní a Úvozní ulicí.
	Školáci, veřejnost nebo třeba i hasiči ve výstroji. Ti všichni se rozhodli přispět k pokračování tradice a také letos zdolali 187 schodů Penzionu ve věži.
	Členka bohumínského spolku Lucie Kepáková si skvělými výkony v soutěžích rybolovné techniky vysloužila titul „Světový sportovec“.
	Město na konci března zahájilo vývoz kontejnerů na biologický odpad. V dvoutýdenních cyklech potrvá až do druhé poloviny listopadu.
	K oválnému stolu v zasedací místnosti bohumínské radnice společně usedli zástupci města a nedávno vzniklého parlamentu mládeže.
	Osm závodů v devíti týdnech. Pořádná porce soutěžních akcí pomáhá bohumínským plavcům odhalit, jak jsou na tom po dlouhé a tvrdé zimní přípravě.

Počet zhlédnutí: 899
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Vyšlo: 22.3.2024
	Případný příchod investora, který chce postavit podnikatelský park, nesmí snížit kvalitu života obyvatel regionu. Shodli se na tom starostové Bohumína, Dolní Lutyně a Dětmarovic.
	Pokračuje modernizace nemocnice. Zásadní rekonstrukcí projde přízemí pavilonu A pro budoucí poskytování chirurgické péče.
	Bývalý hraniční přechod Bohumín-Chałupki obsadili filmaři. Polský režisér Jan Holoubek tady na začátku března pořizoval záběry pro seriál Heweliusz.
	Stavba protipovodňových zdí po Velikonocích až do konce roku uzavře stezku pro cyklisty a bruslaře vedoucí ze Starého Bohumína k Antošovické lávce.
	Letošní první duben nebude jen aprílový a velikonoční, ale i historicko-vojenský. Po zimní přestávce poprvé otevře bunkr Na Trati.
	Fantastickou jízdu předvádějí bohumínské házenkářky. Po loňském postupu do první ligy nyní pošilhávají i po účasti v nejvyšší tuzemské soutěži.

Počet zhlédnutí: 1 310
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Vyšlo: 8.3.2024
	


	Zhruba ještě 700 lidí dostane v příštích měsících pozvánku k zubaři do nové kliniky. Tři dentisté dosud vyšetřili přibližně 2 300 klientů z třítisícové kapacity.
	Státní podnik Povodí Odry pokračuje ve stavbě protipovodňového valu v Pudlově. V plánu má i stavební úpravy na toku Lutyňky v Nové Vsi.
	Strážníci vloni vypsali méně pokutových bloků než v roce předcházejícím. Vyplývá to ze statistik městské policie.
	Zatímco před lety měl Bohumín k dispozici až 200 veřejně prospěných pracovníků, letos stát tuto službu definitivně zařízl.
	Město vybudovalo první agility parčík. Pejskům zatím budou sloužit tři překážky. Pokud se novinka osvědčí, mohl by se parčík do budoucna rozrůstat.
	Fotbalisté Bosporu mají za sebou náročnou zimní přípravu, během které znovu došlo k obměně hráčského kádru.

Počet zhlédnutí: 1 518
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Vyšlo: 21.2.2024
	Na 900 účastníků se zapojilo do letošního masopustního průvodu, který prošel centrem města. Pouť zakončil na náměstí, kde proběhl kulturní program.
	Železárenský most je ve velmi špatném technickém stavu. Kraj, který ho má ve správě, projekčně připravuje jeho rekonstrukci.
	Díky mírné zimě mohla pokračovat stavba nového zázemí pro rekreanty u Kališova jezera. Dřevostavba s bufetem, šatnami a toaletami bude do sezony hotová.
	Veterán Trabant Klub Bohumín slaví čtvrtstoletí existence. Byť jeho zakladateli Eduardu Kulovi už pomalu táhne na devadesátku, je v klubu stále aktivní.
	Odbor životního prostředí vyhodnotil loňský rok z pohledu péče o veřejnou zeleň. Podařilo se udržet trend, kdy počet vysazených stromů čtyřikrát převýšil ty kácené.
	Veterina ABvet si po 20 letech působení v Bohumíně vybudovala na míru novostavbu kliniky. Zvířecím pacientům už slouží v Jateční ulici.

Počet zhlédnutí: 1 487
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Vyšlo: 9.2.2024
	Od československo-polské sedmidenní války uplynulo 105 let. Zástupci obou kdysi znesvářených stran společně uctili oběti krvavého konfliktu.
	Po předloňské demolici továrních hal dokončily těžké stroje likvidaci slévárny. Odstranily administrativní budovy u Bezručovy ulice.
	Autojeřáb usadil ocelovou lávku nad Lutyňku v Kopytově. Nahradí dosavadní brod na vyhledávané turistické trase podél Olše.
	Tragická nehoda na přejezdu v Dolní Lutyni ochromila na několik dnů provoz na hlavní železniční trati. Vlaky musela nahradit autobusová doprava.
	Jakými událostmi žil Bohumín v loňském roce. Druhá část tradičního přehledu zahrnuje dění od července do prosince.
	Gymnázium, jehož budova u parku slaví 95. výročí, pořádalo den otevřených dveří. Školu navštívili bývalí absolventi i mladí zájemci o studium.

Počet zhlédnutí: 1 701
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Vyšlo: 26.1.2024
	Stavebníky i místní radnice uklidnila ministerská vyhláška. Stavební úřady v celé působnosti Bohumína coby obce s rozšířenou působností zůstávají.
	Město rozšiřuje kapacitu míst ve školkách. Dvě nové třídy s kompletním zázemím vznikají v Nerudově ulici.
	Jakými událostmi žil Bohumín v loňském roce. První část tradičního přehledu zahrnuje dění od ledna do června.
	Motoristé se připravují na další dopravní nepříjemnosti. Po opravě Lidické přijde na jaře na řadu ulice 1. máje ve Skřečoni.
	Významná bohumínská výročí roku 2024. Sumář půlkulatin a kulatin od pětiletých po bezmála osm set let staré.
	Bohumínské házenkářky si vyzkoušely také plážovou formu na písku. Na turnaji v Praze si vedly více než dobře.

Počet zhlédnutí: 1 901
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Vyšlo: 12.1.2024
	V prvním čísle dalšího ročníku Oka nechybí tradiční novoroční proslov starosty Petra Víchy, který letos oslaví 30 let v čele města.
	Dům s pečovatelskou službou Na Chalupách, který původně sloužil jinému účelu a není bezbariérový, dostal konečně výtah.
	Starý hraniční most přes Odru potřebuje opravu. Technici nyní zkoumají stav mostu a podle něj rozhodnou o rozsahu rekonstrukce.
	Současní šedesátníci ještě chodí do práce a jsou výdělečně činní. Věková hranice seniorských slev v aquacentru se proto zvyšuje na 65 let.
	Zaplněný katolický kostel si vyslechl Českou mši vánoční v podobě, jakou Bohumín ještě nezažil. Zahrálo ji 70členné těleso profesionálních muzikantů i žáků.
	První organizovanou akcí nového roku byl jubilejní 10. ročník Šunychelského ponoru. Do chladné vody Kališova jezera nakráčelo 102 otužilců.

Počet zhlédnutí: 2 120
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